

**Interreg**



Spolufinancovaný  
Európskou úniou

Slovensko – Česko



MINISTERSTVO  
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA  
A INFORMATIZÁCIE  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

## **VÝZVA NA ODBORNÝCH HODNOTITEĽOV**

**pre hodnotenie projektov predložených v rámci výziev č. INTERREG  
SK-CZ/FMP/2023/01 a INTERREG SK-CZ/FMP/2023/02**

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR ako Riadiaci orgán v spolupráci s Ministerstvom pro místní rozvoj ČR ako Národným orgánom pre Program spolupráce Interreg Slovensko - Česko vyhlasuje výzvu č. „**SKCZ-2023-OH-3/FMP**“ na výber odborných hodnotiteľov, ktorí sa budú podieľať na procese odborného hodnotenia projektov predkladaných v rámci výziev na Správcu pre Fond malých projektov

### pre Prioritu / Špecifický cieľ

#### ☐ **Kultúra a cestovný ruch**

Posilnenie úlohy kultúry a udržateľného cestovného ruchu v oblasti hospodárskeho rozvoja, sociálneho začlenenia a sociálnej inovácie

#### ☐ **Miestne iniciatívy**

*Budovanie vzájomnej dôvery, najmä propagáciou akcií typu „ľudia ľuďom“*

### Kritériá na výber odborných hodnotiteľov

#### Všeobecné kritéria:

- a) bezúhonnosť a nestrannosť;
- b) spôsobilosť na právne úkony;
- c) ovládanie práce s PC (MS Word, MS Excel, Internet, E-mail);
- d) porozumenie českému aj slovenskému jazyku

Záujemca to preukazuje podpísaním čestného vyhlásenia, ktoré tvorí prílohu č. 2 tejto výzvy. Odborným hodnotiteľom môže byť iba fyzická osoba. Odborným hodnotiteľom nesmie byť osoba, ktorá je starostom obce, primátorom mesta, predsedom samosprávneho kraja/hejtmanom, zástupcom niektorého z nich alebo členom týchto zastupiteľstiev/rád alebo riadnym členom, pozorovateľom alebo ich zástupcom v Monitorovacom výbore programu a rovnako nesmie byť zainteresovaný do prípravy, predloženia a/alebo realizácie predkladaných projektov.

#### Odborné kritériá hodnotiteľov:

- a) ukončené stredoškolské vzdelanie a minimálna 7-ročná prax v odbore činností alebo v príbuznom odbore, ktorý zodpovedá posudzovanej oblasti podpory alebo ukončené vysokoškolské vzdelanie I. stupeň - (bakalárske štúdium) a minimálna 5-ročná prax v odbore činností alebo v príbuznom odbore, ktorý zodpovedá posudzovanej oblasti podpory alebo ukončené vysokoškolské vzdelanie II. stupňa – magisterské, inžinierske a doktorské štúdium, ) a minimálna 3-ročná prax v odbore činností alebo v príbuznom odbore, ktorý zodpovedá posudzovanej oblasti podpory;

- b) znalosť programového územia minimálne v odbore svojej pôsobnosti;
- c) znalosť platných právnych predpisov SR a/alebo ČR a EÚ v oblasti svojej pôsobnosti a v oblasti, v rámci ktorej sa uchádza o hodnotenie projektov;
- d) znalosť programu.

### Požadovaná dokumentácia uchádzača o zaradenie do zoznamu odborných hodnotiteľov:

1. **Žiadosť o zaradenie do databázy odborných hodnotiteľov** (Príloha č. 1 tejto výzvy)
2. **Čestné vyhlásenie** (Príloha č. 2 tejto výzvy)
3. **Životopis**
4. **Doklad o vzdelaní** - kópia diplomu, osvedčenia o najvyššom dosiahnutom vzdelaní
5. **Ďalšie prílohy preukazujúce odborné znalosti** (kópie certifikátov, osvedčení, potvrdení, doklady preukazujúce získané skúsenosti v oblasti, ktorá je predmetom hodnotenia – dokumenty musia byť platné ku dňu ich predloženia) – predloženie predmetných dokumentov je odporúčané na podporu informácií predložených v životopise

**Podmienkou pre získanie bodov v rámci každej skupiny hodnotiacich kritérií je predloženie všetkých požadovaných dokumentov, dôkladné vyplnenie všetkých častí žiadosti o zaradenie do databázy odborných hodnotiteľov (príloha č. 1 tejto výzvy) s dôrazom na splnenie podmienky dĺžky praxe a zdôvodnenia relevantnosti praxe vo zvolenej oblasti hodnotenia.**

### Ďalšie informácie:

Cieľom výzvy je výber vhodných odborných hodnotiteľov pre proces odborného hodnotenia predložených žiadostí o nenávratný finančný príspevok v rámci výziev vyhlásených na Správcu pre Fond malých projektov. Zúčastníci, ktorí spĺnia požadované kritériá budú zaradení do databázy odborných hodnotiteľov podľa ich odbornosti. Vytvorená databáza odborných hodnotiteľov bude predstavovať nástroj pre posudzovanie predložených projektov založený na odbornosti. Pred začiatkom odborného hodnotenia projektov budú odborní hodnotitelia losovaním alebo náhodným výberom vybraní a pridelení pre hodnotenie daného projektu. Každý projekt bude hodnotiť jeden slovenský a jeden český odborný hodnotiteľ.

Odborný hodnotiteľ sa môže na základe žiadosti vzdať tejto funkcie a rovnako aj riadiaci orgán si vyhradzuje právo ukončiť spoluprácu s odborným hodnotiteľom v prípade nedostatočného plnenia jeho povinností a/alebo v prípade zistenia skutočností, či okolností, ktoré by mohli spochybniť jeho nezávislosť, nestrannosť a/alebo dôveryhodnosť.

Odborní hodnotitelia budú svoju činnosť v rámci výkonu odborného hodnotenia vykonávať na základe zmluvy s riadiacim orgánom.

Celková suma za zhodnotenie jednej žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku je **200 EUR**.

Pre výkon úloh spojených s odborným hodnotením musí vybraný odborný hodnotiteľ preukázať etické správanie a musí rešpektovať dôvernosť informácií a dokumentov, ku ktorým bude mať prístup. Súčasťou dohody podpísanej medzi riadiacim orgánom a odborným hodnotiteľom bude

čestné prehlásenie o mlčanlivosti, nestrannosti a nezávislosti preukazujúce, že neexistuje žiadny konflikt záujmov medzi ich prácou a výkonom úloh odborného hodnotiteľa.

Termín na odosielanie prihlášok je do **31.10.2023**, pričom v prípade, ak dôjde k jeho predĺženiu, Riadiaci orgán o tom bude informovať na internetovej stránke programu.

Dokumenty je potrebné zaslať formou naskenovaných dokumentov na emailovú adresu: [hodnotiteliapcs@mirri.gov.sk](mailto:hodnotiteliapcs@mirri.gov.sk). Do predmetu emailu je potrebné uviesť nasledujúci text: „**SKCZ-2023-OH-3/FMP**“. Pre bližšie informácie resp. otázky k tejto výzve je možné využiť vyššie uvedenú emailovú adresu.